

# 爱上不该爱的人,怀孕女刀捅情人

## 因故意伤害罪,被判有期徒刑3年,缓行4年

姚某和丈夫的朋友有了不正当男女关系,“地下情”被丈夫发现后,姚某便想让情人带她远走高飞却遭到拒绝。伤心绝望之下,趁着赴情人儿子的生日宴之机,姚某将情人捅成重伤。记者昨日获悉,姚某因故意伤害罪,被判处有期徒刑三年,缓行四年。

### 悲剧起源 和丈夫的朋友暗通款曲

今年28岁的姚某和丈夫张某在武进某镇上开大排档有两三年了。时间长了,夫妻俩认识了33岁的老乡周某,周某和周某更是成了好朋友。

没多久,姚某发现周某总是有意无意地找她单独聊天。有一次,周某告诉姚某,张某在外面有女人,姚某很生气,不过自此以后和周某倒是走得更近了,甚至去宾馆开房间发生了关系。从此之后,两人的关系就一发不可收拾地急剧升温。而周某

不时地告诉姚某,他准备和妻子离婚后和她结婚。姚某听后有些心动,并打算和丈夫离婚。

### 仇恨种子 远走高飞遭拒恨意顿生

一天,周某喊姚某去浴室洗澡,姚某却说自己要去镇上另一个浴室洗,因为之前和周某约好的。周某洗完澡就去了姚某说的那个浴室,发现妻子根本没去。原来,姚某和周某去宾馆开房了。回到家后,周某质问姚某是不是和周某一起出去了,并将姚某打了一顿。被打后,姚某偷偷找到周某诉苦,可周某让她不要

承认他们之间的事情。回到家,周某再次打了姚某一顿。第二天,周某要求周某“你带我远走高飞吧!”然而,却被周某以怕姚某的丈夫伤害他的家人为由拒绝了。听见周某说这种话,周某气愤地离开。

第二天下午,周某又打电话给周某,说他小孩过生日,请周某夫妻俩一起吃饭。而整个下午,周某都在想周某对自己的始乱终弃,再想到几天前到医院检查得知自己怀孕了,“他把我搞成这样,我用真心换来的却是欺骗。我要用刀捅他,然后自杀。”

### 心灰意冷 刀捅负心汉,获刑3年

当晚去约定的酒店吃饭前,周某将一把菜刀藏在身上。生日宴吃了半个小时后,周某举杯向周某敬酒,周某问道,“你不是还有什么话要说?”周某说没有。周某抓起面前的酒杯就砸了过去,周某躲开了。接着,周某从风衣里抽出一把菜刀就大骂起来。此时,周某走到周某面前说道,“你给我站起来。”想到这个男人连承认的勇气都没有,周某从身上抽出菜刀往周某的腹部猛力捅了一刀。

捅了周某后,周某又往自己身上捅,在捅第二刀的时候被人夺下。接着,两人被送到医院救治。经鉴定,周某受皮外伤,无大碍,而周某腹部被捅伤,致胃、肠破裂,构成重伤。

近日,武进法院开庭审理了此案。法院审理后认为,周某对周某因感情纠葛而产生报复之念,将周某捅成重伤。法院判决,被告人周某犯故意伤害罪,判处有期徒刑三年,缓刑四年。

(文中人物为化名)  
王作雪 刘国庆

### 社会传真

#### 偷东西还挑三拣四 盯上机关办公室

最近,金坛警方抓到的一个专挑局办公室行窃的小偷。就在其整理自己的“战利品”时,被巡逻民警逮个正着。

昨天凌晨3点钟,金坛城东派出所巡逻民警在开发区巡逻时,发现一男子蹲在一树丛中,还传来一阵拉皮包的声音。民警上前查看,该男子正在检验自己的战利品,见身后有人拔腿就跑,被民警当场抓住。

经审查,男子姓钱,金坛人。面对民警的审讯,孙某试图狡辩:“我以前是偷过东西,但已经改了,这个电脑包是我捡到的,你们抓错人了。”当民警将作案视频等证据摆在其面前时,钱某顿时傻了眼,随即交代了自今年6月份以来,先后窜至省内各地财政局、技术监督局、地税局的办公室作案4起,盗窃6台笔记本电脑,案值2万余元的犯罪事实。目前,钱某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

王吉 葛小林

#### 两地公安微博联动 摧毁一扒窃团伙

近日,溧阳公安巡防大队便衣中队与上海城市轨道交通总队分局三大队利用微博联动,成功摧毁一流窜于长途客车上的扒窃团伙,抓获6名犯罪嫌疑人。

6月30日下午13时,上海城市轨道交通总队分局三大队利用微博给溧阳巡防大队便衣中队留言,称在巡逻时发现一个扒窃的团伙专门在上海往返溧阳的长途汽车上作案,并乘坐当天中午12点10分上海至溧阳的长途汽车企图作案,四名便衣已扮作乘客乘坐汽车,同时用便车进行跟车。溧阳便衣中队立即给予回复,并派十余名警力赶赴溧阳长途汽车总站进行配合。下午4时,便衣民警协同上海警方在长途汽车总站将彭某等6名犯罪嫌疑人抓获,当场缴获被盗笔记本电脑一台,iPhone4手机一部及现金数千元。目前,此案正在进一步审理中。

溧公 葛小林

#### 一工地脚手架坍塌 导致一死三伤

昨日上午10时许,位于武进区高新区的国茂减速机集团有限公司新建厂房发生脚手架坍塌事故。事发时,11名工人正在现场施工,这时钢管脚手架突然发生局部坍塌,4人被压。事故发生后,武进区迅速启动突发事故应急预案。经过救援,4人先后被救出,并紧急送往武进中医院抢救。不幸的是,有1名工人经抢救无效死亡,另外3名瓦工不同程度受伤,正在医院救治。

目前,事故原因正在进一步调查之中。

周青

#### 吹嘘多年前抢过钱 被“合伙人”供出

在外逃亡六年的汤某,怎么也没想到自己会栽在曾经的“合伙人”手里。日前,汤某被金坛警方抓获。

7月4日,金坛看守所的民警在审查一起盗窃案的案犯李某时,无意中得知李某的一个盗窃“合伙人”曾吹嘘其在五六年前犯过抢劫案。经过秘密侦查,警方将潜逃六年之久的汤某抓获。据汤某交待,2005年其在一茶楼内持械抢劫,抢走手表、金饰以及现金等物价值1万元。7月5日晚,在外逃亡多年的汤某到远房亲戚家吃晚饭,准备离开时被民警抓获。经核实,汤某正是2005年苏州警方通缉的抢劫逃犯。

小王 葛小林

#### 群租房中突发大火 疑是私拉电线惹祸

昨日上午9点15分左右,溧阳茶亭创业路八幢四楼一居民家中突然冒出滚滚浓烟,过往市民报了警。经过半个多小时的快速处置,大火被成功熄灭,火灾未造成人员伤亡。

发生火灾的是四楼一住户,楼前楼后聚集着围观的居民。在联系户主未果的情况下,消防官兵破拆防盗门,同时内攻小组进入火场扑救,火势很快得到控制,但起火的卧室已经被烧得一片狼藉。据现场救援的消防战士介绍,发生火灾的住户家里共有三个房间,分别被户主租给了三个打工者居住,引发火灾的是其中一个大约十平米的卧室。租客小王称,他们三人平时都很注意防火,每次出门前都会切断电源,关掉相关电器设备,不知道这火是怎么烧起来的。

经过初步调查,火灾发生的原因很可能是由于电线短路。一名消防战士表示,出租房内私拉乱接电线的现象很普遍,一不留神就留下“火源”。目前具体起火原因还有待进一步调查。

肖轩 葛小林

#### 偷来的手机丢网吧 16岁小伙被刑拘

男子将偷来的手机遗忘在网吧里,好心的网管通过通讯录找到了手机的真正主人。昨日,涉嫌盗窃的滕某被警方刑事拘留。

王女士,20岁,四川人。7月6日中午12点左右,她正在雪堰镇唐桥的暂住地睡午觉,突然发现床前有人影晃过,睁眼一看是一个年轻男子。王女士上前拉住男子,并大喊抓贼。这时,暂住在隔壁的女子听到了声音后前来敲门,男子见情况不妙,夺门跑了。王女士急忙拿手机准备报警,却发现手机和钱包都不见了。

下午3点多,王女士的婆婆打来电话,问她是不是把手机忘在网吧了?王某和老公赶去网吧一看,发现手机正是她的。据网管小侯说:“手机是一个机主上网时遗留下的,我们通过手机通讯录找到失主。”随后,王女士通过网吧的监控找到抢手机的男子,并报了警。

犯罪嫌疑人滕某,安徽人,刚满16周岁,没工作经常搞点小偷小摸。当天,在进入王女士暂住地得手后,他拿着手机和钱包里的100元钱到网吧上网,没想到把手手机丢在座位上,被抓个正着。

小郑 葛小林

### 都是冲动惹的祸

## 两天内三位女性为琐事自杀

### 医生提醒:天热人易浮躁,千万别为了小事而冲动

7月份,常州肿瘤医院急诊科已连续接到三例因琐事而服药自杀的女性,且都是因为一时冲动。

7月1日早晨8点左右,急诊科突然来了两个人。只见,一位男士扶着一位女性走进急诊室,两人身上散发着刺鼻的异味,而女士面色苍白,全身大汗淋漓,接诊的医师询问后得知,当天早晨起床时夫妻俩为点小事吵架,妻子一气之下喝了好几口农药,丈夫发现后立即将她送到医院救治。院方立即给患者洗胃,“还好送来及时,要不就有生命危险了。”急诊科周医生表示。目前,患者仍在住院治疗中。

无独有偶,当天傍晚,又一位女性为了琐事和家人争吵后服下大量强效的安定片,经过洗胃处理,生命暂无危险,还在进一步住院治疗。

冲动果然是魔鬼。7月2日一大早,医院又收治一例服药自杀的女性,服药原因同样是为了家庭琐事一时冲动。

据急诊科主任贺泽民介



淡定些,别为了琐事伤感情做下后悔的事 资料图片

绍,随着天气日益炎热,人们不免心浮气躁,常常为一点小事而冲动做出让人后悔的事,每年急诊科都要接收类似服毒的病人上百例。贺主任表示,如果发生服药事件,一定要第一时间送就近医院进行洗胃,到医院就诊的时候最好能将服用的药物包装一并带到医院,为医

师提供帮助。

另据内科主任张永琪介绍:“服农药自杀是目前服药自杀中死亡率最高的。一旦有机磷农药中毒后,6小时内洗胃是最关键的,但是要消除体内的毒素需要很长时间,有时会留有神经毒性后遗症。”

谈祥娟 王玉

## 恋上楼上的姑娘,心火难耐 赤身裸体摸上门,欲行不轨

### “痴心”男涉嫌强奸罪(未遂)被批捕

吴某因为喜欢上同出租房内楼上的女房客,竟趁着夜色赤身裸体地携带一把剪刀和胶带摸进女房客房内欲行不轨,幸好女房客呼救成功,男子未能得逞。记者昨日获悉,吴某因涉嫌强奸罪(未遂)被检察机关批捕。

今年30岁的男子吴某租住在武进某乡镇一个出租屋内二楼,住了一段时间后,他发现三楼的年轻女子小洁很漂亮,便借机去和小洁搭讪,但每次人家都不理他。几次碰壁后,吴某不死心,反倒对小洁越发“思恋”。今年6月10日晚,吴某躺在床上翻来覆去睡不着。下半夜的时候,吴某干脆脱光衣

服,赤身裸体的只穿一双鞋,拿了把剪刀和一卷透明胶带,就蹑手蹑脚地上了三楼。

走到小洁的门前,吴某试着推了推门。令他“惊喜”的是,门竟然开了。这时,小洁已经睡着了。吴某光身走进后,将剪刀放在一边,随后去摸小洁的脸,同时将一段透明胶带贴在小洁的嘴上。

熟睡中的小洁被吴某给摸醒了,睁眼一看是光着身子的吴某,小洁吓得将嘴上的胶带撕掉,然后拼命大喊。吴某急了,上来用手捂小洁的嘴,并将小洁的被子扯掉。接着,吴某又来拽小洁的衣服,这时小洁拼命地打吴某,并大声喊叫。不一

会,隔壁房间有了动静,楼下的狗也叫得厉害。吴某听见声响后,赶紧往门口逃。走到门口时,吴某还回头向小洁说一句“我喜欢你”。

据吴某交代,当天他赤身裸体,携带剪刀、透明胶带进入小洁房内,是打算用胶带纸封住被害人的嘴再欲行不轨。据其称,当晚回到房间后他穿好衣服想去向小洁道歉,却发现小洁的房门推不开,只好又回去了。

记者昨日获悉,吴某因涉嫌强奸罪(未遂)被检察机关批捕。

(文中人物为化名)  
武俭 刘国庆